



交流经验 推动社治目标任务全面完成

成华区举行党建引领小区治理三年攻坚行动现场推进会暨专题调度会

10月24日,成都市成华区党建引领小区治理三年攻坚行动现场推进会暨专题调度会举行。成华区委常委、组织部部长、社治委主任冯军,区委常委、政法委书记唐勇,区政府副区长吴瑜琳出席并讲话。

会议深入学习贯彻习近平总书记对四川及成都工作系列重要指示精神和省委、市委有关会议精神,书面传达学习成都市党建引领小区治理三年攻坚行动现场推进会暨专题调度会会议精神,交流工作经验,安排部署近期工作,推动党建引领社治目标任务高质量全面完成。

02 社区

成都社区积极开展老年助餐服务 守护老人“幸福食光”



武侯区浆洗街街道天天旺社区食堂。

近日,国务院常务会议审议通过了《积极发展老年助餐服务行动方案》。国务院新闻办公室10月25日举行国务院政策例行吹风会,国家有关部门负责人介绍了发展老年助餐服务有关情况。目前,全国已有18个省份全面开展老年助餐服务这项工作。通过政府、市场、社会、家庭、个人共同参与,合力构建共建共治共享的老年助餐服务格局。

在成都,已有不少社区开办长者食堂,为老年人提供实惠的用餐服务,将“食”事办到老年人的心坎里。



武侯区望江路街道老马路社区食堂。



金牛区西华街道跃进社区友谊食堂。



双流区机场路社区食堂。

2版

社区“微基金”买单 居民共享重阳宴

4版

书香与药香融合 中医药文化进校园